

麓山南路提质改造, 将成特色街区

明年长沙15个重点片区将进行“城市双修”, 包括火车站周边和东湖片区等



名词解释: “城市双修”

2017年年中, 长沙市成功入选第三批生态修复城市修补试点城市, 其中生态修复是指修复城市中被破坏的山体、河流、湿地等自然环境, 积极推进采矿废弃地的修复和再利用, 恢复城市自然生态; 城市修补是指以问题为导向的城市治理、保护与更新, 通过系统性治理, 解决城市发展中的问题。

串起中南大学、湖南大学、湖南师大及众多科研机构, 且人文气息浓厚的麓山南路, 正在进行提质改造。作为长沙市“城市双修”重点示范项目之一, 麓山南路未来将成为创新活力迸发、都市魅力浓郁的特色街区。近日, 长沙市城乡规划局完成《长沙市“城市双修”现状调查及四年行动规划》初步成果, 确定了2018年15个“城市双修”重点示范片区。

麓山南路5.3公里提质改造

11月12日上午十点, 在岳麓山脚下麓山南路, 工人们正在移开人行道板、对路面进行重新铺装, 在与其相邻的另一段, 工人们正在对下水道管网进行疏浚。穿行于岳麓山与天马山、凤凰山之间, 与湘江、后湖、桃子湖等水体只有咫尺之距, 麓山南路本身自然生态条件别具一格, 又因为串起几大高校, 全长5.3公里的道路两侧布满了供师生选用的门店。如今, 不少门店前也搭上了脚手架, 门店的建筑风貌和外立面也将接受改造。

麓山南路的提质改造从今年7月开始, 从西二环至新民路, 共分10段进行施工, 其中新民路-师大老校门段等五个节点的立面改造施工预计今年年底完成, 2018年时, “两段三坪”以外的其他麓山南路立面整改将完成。

主要集中在湘江两岸

麓山南路综合提质改造工程属于长沙市2017年16大“城市双修”重点示范工程之一。

■记者 叶子君

包括麓山南路综合提质改造在内, 长沙市2017年16大“城市双修”重点示范工程主要集中在湘江两岸, 其中, 欢乐雪域、玉赤河流域生态修复工程等4个“生态修复”项目, 以及梅溪湖国际新城二期综合管廊工程、历史步道建设工程等5个项目“生态修补”项目已进入施工阶段; 靳江河流域生态修复工程、圭塘河城市“双修”及海绵城市示范公园等5个“生态修复”项目及马栏山视频文创产业园、湘江洲岛工程2个“生态修补”项目已基本完成规划工作。

明年还有15个重点片区

根据近日由长沙市城乡规划局完成的《长沙市“城市双修”现状调查及四年行动规划》(初步成果), 为注重项目建设的整体效果, 强调成片成带成廊的规模效应和示范效应, 长沙市政府还推出2018年15个“城市双修”重点示范片区, 包括火车站周边示范片、东湖片区等。

据介绍, 目前长沙市的生态修复主要在河西, 城市修补主要在河东老城区, 在积极总结项目成功经验后, 将为下一步“双修”工作开展提供范本。

记者从长沙市城乡规划局了解到, 未来三年内, 长沙将以青山绿水(蓝天)行动、旧区提质行动等“十大行动”为抓手, 以大学科技城核心区、湘江、桃花溪、圭塘河、港子河等七大重点片区为主要空间载体, 积极探索“城市双修”长沙模式, 优质高效完成“城市双修”试点任务。

■记者 叶子君



11月12日下午, 中国·株洲2017CKC中国卡丁车锦标赛总决赛在株洲落幕。两天的比赛中, 100余名车手同场竞技, 对6个组别的总冠军进行了争夺。本次比赛是株洲首次承办的国家级汽车类赛事。

记者 李健 王亮 李永亮 摄影报道

未来一周持续低温阴雨

本报11月12日讯 在冷空气的作用下, 近日我省降温明显, 阴雨笼罩。10日开始, 湖南气温一路下滑, 大部地区有降雨。未来一周, 我省冷空气活动频繁, 阴雨日数偏多。

监测显示, 昨天全省平均最高气温仅为15.4℃, 比9日的25.3℃下降了近10℃; 另外, 11日08时至12日08时, 省内大部分地区出现了小雨, 其中湘中局地中到大雨。

省气象台预计, 未来一周, 冷空气活跃, 低温阴雨天气持续。主要冷空气影响在17日-18日, 全省将经历一次明显的大风、降温、降雨过程, 气温下降10℃以上, 风力加大到6级以上。气象专家提醒, 近日湖南气温低迷, 阴雨天多, 公众需注意保暖, 及时添加衣物。

■记者 丁鹏志 通讯员 戴帅汝

七旬老人公交车上昏迷 多方出动帮助寻找家属

本报11月12日讯 今日上午, 长沙一名七旬老人突发脑梗塞昏迷在139路公交车上, 驾驶员将其送医后, 发动同事一起帮忙寻找老人家属。下午三点半, 老人家属接到电话后来到医院。

“老人家是在南湖大市场上车的, 大概在上午10点左右。”139路公交车驾驶员李元清告诉三湘都市报记者, “当车快到龙柏路口的时候, 准备下车的老人家突然晕倒在地。”李元清急忙拨打120急救电话并报警, 然后向139线路负责人章学辉反映情况。

“我们接到电话后马上赶到医院。医生诊断为脑梗塞。”章学辉说, “当时并未找到其家属的联系方式, 只从老年公交卡上得知老人今年71岁, 住在火星六片。”

上午11点, 章学辉发动湖南巴士的同事分别看护老人、寻找家属。在多个社区寻找未果后, 他们向民警反映了情况, 民警通过老人携带的银行卡查到了信息。章学辉说: “下午三点半左右, 老人的朋友和儿媳妇先后赶来。看到老人家属来了, 我就和同事们回去做事了。”

■记者 丁鹏志

幸运又略带遗憾的大奖得主

11月7日, 中国福利彩票双色球第2017131期开奖, 开出红球号码: 01、07、10、11、26、27, 蓝球号码: 11。当期开奖后, 头奖在全国各地开花, 惊爆25注一等奖, 单注奖金551万元, 这是今年双色球9亿元派奖的第二期, 全国有7注采取复式投注的一等奖, 每注头奖在551万元的基础上加派428万元, 奖金合计979万余元。来自我省长沙浏阳市第43017128号站点的彩民幸运中得其中1注头奖。

11月8日上午, 大奖得主李先生(化姓)和家人一起现身湖南省福彩中心兑奖室领取了奖金支票。李先生见到工作人员的第一句话竟是: “真遗憾! 我应该将胆拖投注改成复式投注的。到手的加奖就这么没有了!” 原来李先生的中奖彩票是采用胆拖方式投注购买的, 而本次双色球9亿元大派奖活动只针对复式投注(不包含胆拖投注)来进行派奖, 所以这次李先生虽然幸运中

得一等奖, 但因为投注方式而遗憾错过今年的双色球9亿元派奖盛宴。

作为一名双色球铁杆粉丝的李先生, 平时购彩独爱双色球, 因为工作时间和工作地点不固定, 他没办法做到每期都买。但是只要他工作不忙便会去附近的投注站坐一坐, 分析一波走势图, 选出自己心仪的号码, 有时候号码选得多, 他便会习惯性地选择胆拖的方式进行投注, 因为他认为复式投注成本较高, 胆拖可以在一定程度上降低投注成本。但是很不巧, 今年双色球9亿元大派奖活动只针对非胆拖投注的复式投注, 于是李先生就这样和派奖奖金失之交臂了。

虽然遗憾这次没有参加派奖, 但是李先生表示还是很开心自己能中个这么大的奖, 他说: “这个一等奖是对自己这么多年坚持购彩的一种回报, 也是自己今后坚持继续购彩的一个动力。”

截至目前第2017131期开奖后, 双色球9亿元大派奖一等奖特别奖剩余派奖奖金3.6亿元, 六等奖特别奖剩余派奖奖金4.5亿元。本次派奖仅对双色球游戏规则第九条规定的复式投注有效, 复式投注包含红色球号码复式、蓝色球号码复式和全复式三种。你只需要购买最低金额4元的“6+2”蓝色球号码复式票, 即可参与双色球9亿元派奖。各位彩民朋友, 中大奖运气固然很重要, 投注方式也很重要哦! ■左伊



幸运的中奖彩票。

相关新闻

智能驾驶测试区年底完成八条道路工程

本报11月12日讯 长沙中建未来科技城项目公司党支部日前组织召开“学习十九大, 我们在行动”专题学习会议, 不仅深入学习领会十九大报告的核心内容和思想内涵, 还结合工作实际提出按时保质履约就是贯彻落实“十九大”精神。

作为我省首个智能驾驶测试区项目, 未来科技城智能驾驶测试区项目由中建五局投资建设, 位于岳麓科技产业园, 占地规模约1000亩, 项目总投资约18.96亿元。项目场地主要分为越野测试区、乡村道路测试区、

城市道路测试区以及高速公路测试区四个功能分区。作为本项目的关键难点, 拆除与重新修建长潭西跨线桥具有施工技术难度大、施工手续复杂、方案评审反复曲折等特点。不过项目支部书记胡军伟表示, 经过一系列努力, 目前钢箱梁南幅顶推已成功跨越长潭西高速, 距离桥梁的建成时长也进一步缩短, 预计今年12月30日, 八条道路工程将完成建设, “而本次学习会议, 也正是把按时保质履约作为立足点, 来贯彻落实‘十九大’精神”。

■记者 胡锐 通讯员 方茜茜